

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年1月8日 星期三 癸巳年十二月初八 (今日8版)

第10485期 国内统一刊号:CN42—0039 代号:37—25



2013稳中竞进十大亮点印象

特约记者 郑言实

2013年是经受新考验、锻造新风范、开创新局面的一年。面对严峻复杂的经济环境、历史罕见的干旱灾害、艰巨繁重的发展任务,在省委、省政府的坚强领导下,全市上下切实把习近平总书记对湖北提出的“建成支点、走在前列”的殷切勉励和李鸿忠书记、王国生省长分别对咸宁提出的“坚持去稳竞进,收获两个满分”、“做大做强不落后头,做优做强走在前头”的热切期盼,转化为抓当前、谋长远、作贡献的强大动力,借东风、谋大势、聚能量,坚持科学发展不动摇、速效兼取不懈怠、去稳竞进不折腾,奋力开创省级战略咸宁实施新局面。虽说困难比预料的多,但成绩比预想的好,可谓好戏连台、亮点纷呈。

一、工业崛起势头强劲。新增规模以上工业企业首次突破100家,达到

106家,总数达到780家,其中产值过10亿元企业17家。市直机电、咸安苎麻纺织、嘉鱼管材产业群,赤壁纺织服装、通城涂附磨具、崇阳钒产业和通山石材等7大产业集群纳入全省重点成长型产业集群,数量占全省的8.4%,居全省第4位。新增驰名商标8件、中国名牌产品1个。元至11月,全市工业固定资产投资完成425.78亿元,同比增长35.9%;新签约、开工和投产项目数量均为历年之最。

二、项目建设气场升腾。全年固定资产投资逼近1千亿元,武咸城际铁路、咸黄高速、咸黄高速竣工通车,武深高速咸宁段、武汉城市圈环线高速和幕阜山旅游公路等交通基础设施项目加快建设。南玻华中产业园一期建成投产,华润(赤壁)电厂二期3号、4号机组

并网发电。百盟温泉欢乐世界、香泉映月旅游度假区等一批旅游项目开工建设,中商购物广场、武汉中百咸宁物流中心、咸宁商贸物流园、嘉鱼潘家湾深水码头、崇阳天成物流中心、通城泽中物流园等项目加快推进。市政府承诺的十件实事全面完成,村卫生室标准化建设达标率100%,传媒大厦、图书馆、档案馆等民生工程广受好评。305批次客商来咸考察,其中世界500强6家、中国500强和民营经济100强21家、行业100强15家、高新技术企业29家。投资过百亿元的震纶纺织、德力西纸业,投资过50亿元、30亿元、10亿元的金盛兰特种钢、百万吨电池、台湾DTE消防液和亚细亚陶瓷等项目成功落户,落户咸宁的世界500强、中国500强企业分别达到11家、15家。

三、特色农业速效并进。启动竹、茶、油茶三个百亿工程,咸宁楠竹生产示范区获批国家农业综合标准化示范项目,咸宁竹循环产业园、赤壁竹产业园和5个投资过亿元竹加工企业正抓紧建设。全国油茶产业现场会在通城县召开。赤壁市被中国流通茶叶协会命名为“中国青砖茶之乡”和中国首个绿色生态产业展览交易基地。九宫山生态农业观光园列入全国休闲农业示范点。省级以上农业产业化龙头企业44家,其中新增19家,增量超咸宁历史,居全省首位。“咸宁桂花”成功注册国家地理标志证明商标,崇阳众望小麻花获得“湖北十大农产品品牌”称号,赤壁羊楼洞砖茶荣获“湖北优秀农产品品牌”称号。粮食实现“十连丰”,农民收入“十年增”。(下转第八版)



靓丽香城泉都

5日,在十六潭公园内,游人乘坐小游艇在冬日暖阳下感受湖光山色,一辆城际铁路动车从旁穿过。近年来,我市先后开展10多项市容市貌和环境卫生整治,不断完善城市基础设施建设,城市人居环境不断改善,城市品位不断提升,香城泉都变得更美更靓了。

记者 大乐 通讯员 杨火生 摄

香城时评
xiang cheng shi ping

春节将至,我市“送温暖”活动如火如荼。3日,银泰百货咸宁分公司13名志愿者赴6个社区(村)向100名空巢贫困老人赠送爱心棉被。

如何让“送温暖”既实惠又管用?深入调查,做到问需于民。要多

抽出时间,到群众中走一走,与广大群众促膝谈心,拉家常,嘘寒问暖,真正了解他们的所想、所需、所盼。

讲求方式,解决实际困难。要根据不同情况,采取送物资、送技术、送岗位等多种形式,集中时间、力量帮助

困难群众提高生活水平。

注重参与,多方配合支持。要政府主导、部门配合、企业支持、个人参与,调动社会力量,发挥各自优势,有钱出钱,有力出力,齐心协力帮助弱势群体。

坚持不懈,建立常态机制。要建立帮扶长效机制,以年节为重要契机,坚持每季、每月都开展“送温暖”,哪里有困难,帮扶就延伸到哪里。

让冬天不再寒冷,需要我们将温暖送到群众心坎上!

把温暖送到群众心坎上

○ 闵劲华

掌上咸宁



苹果版扫描

安卓版扫描

咸宁移动系统升级公告

尊敬的咸宁移动客户:

为向您提供更优质的服务,湖北移动将1月10日20:00至1月11日01:00和1月11日22:30至1月12日7:00进行业务(网络)系统升级工作。在此期间,将暂停咸宁部分客户办理充值缴费(含银行与邮政代收、13800138000充值、空中充值、自助缴费等)、话费查询、申请停开机、密码变更等业务受理,并会影响部分用户语音、短信、呼转、数据等通信业务。同时将影响营业厅、

10086客户服务热线、www.10086.cn网上营业厅、10086短信营业厅、WAP营业厅、hb.12530.com、E动商网、集团行业网关等相关服务功能等的相关业务使用。

咸宁移动提醒您避开上述时段办理相关业务,由此给您造成的不便,敬请谅解!谢谢您的支持!

中国移动通信集团湖北有限公司咸宁分公司
2014年1月8日

看湖北咸宁如何实现绿色崛起(下)
《中国经济时报》记者 魏昊星 通讯员 孙方成

绿色崛起是路径选择,绿色繁荣是发展目标,咸宁牢牢抓住调结构这条主线,以绿色增长动力为牵引,为可持续和谐发展踏梦前行。

优调结构做大服务产业

立足区域,绿色发展成就了咸宁旅游业的“快跑”。咸宁温泉得天独厚,全市温泉日出水量1.5万吨,早在唐宋时期,“温泉沸波”就是域内有名的“八景”之一。如今,咸宁的中心城区就是以“温泉”冠名。

咸宁还是一座历史悠久、文化灿烂的城市,作为长江文明的重要组成部分,这里集商代青铜文化、茶马古道文化、幕阜瑶瑶文化、赤壁三国文化、通山阎王文化、咸宁北伐文化等于一体。

“洗肺、洗胃、洗温泉,看星、看月、看四海云天。”咸宁市旅游局局长郑华成用“三洗三看”概括了咸宁旅游和文化的精髓。

“咸宁的新形象,温泉是名片;咸宁的高增长,旅游是酵母。”市委书记任振鹤表示,咸宁作为一个后发地区,生态禀赋好,环境容量大,绿色生态旅游潜力巨大。

如今咸宁跻身全国首批五个旅游标准化试点城市之列,获评湖北最受欢迎的国内旅游目的地。

咸宁在工业低碳改造、旅游提档升级的同时,大力发展金融服务业,通过加大信贷投放、优化信贷结构、创新信贷产品、提升服务能力,支撑实体经济发展,使金融“活水”充分灌溉绿色经济的“良田”。

随着农业产业化、特色农业规模化、农产品市场化程度的不断提高,传统的支农信贷产品已远远不能满足日益增多的农村各类经营主体的大额资金需要。

为此,咸宁农信社充分挖掘农村抵押担保资源,在辖内全面推广了农户基金联保贷款、水域经营权抵押贷款、林权抵押贷款、土地经营权抵押贷款、大型农机具抵押贷款等“新农乐”系列信贷产品,着力构建多层次、广覆盖、可持续的信贷支农模式。

以水域经营权抵押贷款为例,农信社针对全市水域滩涂资源丰富,多数养殖户抵押物不足的难题,在咸安区开办了水域经营权抵押贷款试点,以水产部门核发的水域滩涂养殖证为基础,以水域经营权作抵押,支持一大批养殖户发展规模养殖。(下转第二版)

推进产城融合 打造幸福乡村

赤壁市统筹城乡发展

本报讯 记者刘子川、特约记者彭志刚、童金健、通讯员何红宇报道:1月2日,来到赤壁市车埠镇街区,路面干净,道路宽阔,四通八达,房屋整齐划一,道路两旁绿意盎然。

作为赤壁市四个中心镇之一,车埠镇明确了自身“二横三纵”的镇区规划,把工业园区项目公路纳入镇区规划,方便群众出行,并对镇区做好控制性详细规划。

“现在,我们建一处,靓一处。”该镇镇建站站长马刚说,为美化镇区面貌,该镇聘请了14名环卫工人,增设50个大型垃圾桶,新栽种180棵桂花树,维修下水道,让镇区面貌焕然一新。

2013年,赤壁市先行启动车埠镇、赤壁镇、赵李桥镇和官塘驿镇四个中心镇建设,其中赤壁镇被评为湖北省首批“新农村建设示范

该市推进产城融合,统筹推进规划面积27.8平方公里的生态新城、光谷产业园产城一体化开发建设,去年已投资5.7亿元。目前,9平方公里的生态新城已初具雏形,光谷产业园主路网、主电网、主水网基本形成,建设大道全线贯通。以高铁北站为中心的城市综合体建设也在顺利推进,引进了香港铜锣湾、深圳京华置地等10多家大型商业、文化项目。

今日导读

- 武咸城铁今起全线运营 (见二版)
- 提笔忘字,折射汉字书写危机 (见四版)
- 国家统计局:坚决反对统计弄虚作假 (见八版)

阿汤嫂 湖北省著名商标
好山好水出好油
团购电话: 0715-8235888

大户/豪宅 设计专家
雅庭装饰 ARTING DECOR
地址:咸宁福星城雅庭装饰设计楼 电话:0715-8180000